

## План заходів

щодо попередження різних форм насильства, булінгу та кібербулінгу у родинах та класних колективах  
зсо Лобачівський ліцей  
на 2021 – 2022 н. р.

<i>№ п/п</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Цільова аудиторія</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>Відповідальний</i>
<b>Дирекція освітнього закладу</b>				
1	Опрацювати нормативно-правові документи щодо профілактики негативних проявів в учнівському середовищі		До 01.09. 2021 р.	Директор
2	Підготовка наказу «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в закладі освіти»		до 01.09.2021 р.	Директор
3	Обговорення питання протидії булінгу на батьківських зборах у класних колективах		Листопад	Директор
4	Поновлення інформації про профілактику булінгу (цькування) на сайті закладу освіти		Протягом року	
<b>Виховний центр освітнього закладу</b>				
1	Година спілкування “Насильство в сім’ї”	учні 1-4 класів, класні керівники	вересень	класні керівники
2	МО класних керівників: “Булінг та кібербулінг-сучасний вид цькування серед дітей та молоді”	класні керівники	листопад	заступник директора з виховної роботи практичний психолог
3	Диспут: Булінг та кібербулінг - соціальне явище сучасного суспільства”	учні школи	грудень	заступник директора з виховної роботи, практичний психолог
4	Круглий стіл “Насильство попередити та допомогти”	учні	січень	заступник директора з виховної роботи, класні керівники
5	Бесіда: “Життя без насильства”	учні 9 - 11 класів	лютий	заступник директора з виховної роботи, класні керівники
<b>Соціально-психологічна служба освітнього закладу</b>				
1	Спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти	учні 1-11 класів	Упродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
2	Проведення моніторингу безпеки та комфортності закладу освіти шляхом анкетування ”Обізнаність учнів щодо проявів насильства та жорстокості”	учні 5-11 класів	Упродовж року	Соціальний педагог
3	Індивідуальні співбесіди та консультації щодо виявлення, протидії та попередження булінгу (цькування)	учні, педагоги, батьки	постійно	Практичний психолог, соціальний педагог
4	Діагностика мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційних станів учнів; – дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах.	учні	за потребою	Практичний психолог
5	Проведення круглого столу для класних керівників та вчителів-предметників ”Що таке безпечна школа. Маски булінгу“	класні керівники, вчителі	квітень	Практичний психолог та заступник директора з виховної роботи
6	Розробка рекомендацій для учнів та батьків щодо протидії булінгу, насильству та агресії	учні, батьки, педагоги	постійно	Практичний психолог, соціальний педагог
7	Виступ перед батьками у класах ”Поговоримо про булінг (цькування) та кібербулінг“	Батьки учнів	листопад	Соціальний педагог
8	Перегляд відео презентацій “Булінг в школі. Як його розпізнати” “Кібербулінг або агресія в інтернеті: Способи розпізнання і захист дитини”.	учні, педагоги	жовтень	Практичний психолог, соціальний педагог
9	Функціонування консультпункту ”Скринька довіри“	учні, батьки, педагоги	постійно	соціальний педагог, практичний психолог.